

Bucuresti, 10.08.2024

COMUNICAT PRIVIND

CONTRACTUL COLECTIV DE MUNCA 2024 - 2026 și ALTE PRECIZĂRI

Dragi colegi salariați ai TKRM, membri în SNTM sau membri prin alte sindicate !

Contractul colectiv de munca pentru 2024-2026 a fost negociat de SNTM, a fost înregistrat la ITM București sub nr. 276 din 26.07.2024 și se află pe intranetul TKRM, **în ciuda demersurilor SL-TC**, astfel că sunt excluse orice fel de afirmații privind încălcarea drepturilor și discriminarea salariaților, utilizate în mod obsesiv compulsiv de Cristiana Matei, președinta sindicatului SL-TC și a Federației ANTIC, ori de câte ori are ocazia.

CCM pentru 2024 – 2026 s-a negociat greu, în actuala situație economică, mult mai dificilă decât din perioada negocierii anterioare. Chiar și așa, s-a obținut mai mult pentru salariați decât la negocierea anterioară.

Pentru prima dată în istoria contractelor colective încheiate cu TKRM s-a înscris în CCM pentru 2024-2026 faptul că, atunci cand va fi posibil din punct de vedere economic, se va acționa în favoarea salariaților, iar echipa de negociere a SNTM a apreciat dialogul deschis și transparent purtat cu persoane de conducere din top managementul TKRM.

A durat mai mult negocierea actualului CCM, din cauza președintei SL-TC, care a atacat în instanță reprezentativitatea sindicatului nostru, - https://portal.just.ro/740/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=7400000000131553&id_inst=740, unde, deși cererea i-a fost respinsă ca inadmisibilă, s-a pierdut timp, așa cum și-a dorit Cristiana Matei.

Membrii SL-TC oare sunt de acord cu astfel de acțiuni ale președintei lor, care le-a prejudiciat interesele ? Au fost oare consultați ? Dar ceilalți salariați ?

Și nu este singura persoană care acționează astfel – un loc fruntaș îl are și Federația Națională a Lucrătorilor, prin **membri din conducerea acesteia, care mi-au interzis accesul în sediul SNTM, în care nu am putut intra niciodată, care vor să aducă în conducerea SNTM persoane care nu sunt membre de sindicat în SNTM deși sunt membre prin alte sindicate.**

Horățiu Raicu, fost consilier juridic al SNTM, care a mințit în fața instanței de judecată și pe care l-am dovedit acolo ca minciunos, care vrea și 15.000 lei de SNTM daune morale, oare cum poate spune adevăruri și reprezenta interesele membrilor de sindicat în calitate de președinte al FNL sau de Secretar General al BNS ?

Iată de ce e bine :

1. Discutați și cu ceilalți colegi ai voștri, care nu sunt încă membri de sindicat în SNTM, să se înscrie în sindicat. Este corect să fie și ei împreună cu noi. Înscrierile se pot face foarte ușor de aici - <https://sntm.plus/vrem-la-sntm/>

2. E necesar să fim uniți, dar mai mulți și să dezbatem în continuare liber, fără cenzură și fără idei fixe. O putem face pe grupul nostru SNTM-OFFICIAL, unde am demonstrat că se poate dezbate liber, fără cenzură și fără idei fixe, chiar dacă nu întotdeauna putem fi mulțumiți cu toții.

Voi, membrii SNTM, meritați respect, mulțumiri și recunoștință de la toți colegii voștri.

Fără voi, membrii SNTM, nu exista nici sindicat reprezentativ și nici prezentul contract colectiv de munca.

PREȘEDINTE,

Ștefan Mareș



UNIȚI PENTRU VIITOR

SINDICATUL NAȚIONAL TELECOMUNICAȚII MOBILE

Birou sindical : str. Drumul Taberei, nr. 41-43, Cladire CNT2, et. 3, camera 319, sector 6, cod postal 061361

București M : 0721.209.298 ; E : contact@sntm.plus ; W : sntm.plus